

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: SCALA3000013085

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrij potpuno novo iskustvo sa našim **vibratorom za G tačku**! Ako misliš da si već isprobala sve dostupne sexy igračke, ovaj inovativni vibrator će te potpuno iznenaditi i oduševiti. Dizajniran da se lako postavlja na tvoj srednji prst, ovaj vibrator precizno imitira muški penis, donoseći ti nezaboravne trenutke zadovoljstva.

Jedinstveni oblik vibratora savršeno cilja zid tvoje vagine, dok njegova zakrivljenost garantuje vrhunsku stimulaciju tvoje G tačke. Izrađen od nežnog i visokokvalitetnog silikona, pruža ti neuporedivo prijatan osećaj. Sa čak 7 nivoa vibracije, koje jednostavno podešavaš daljinskim upravljačem, možeš prilagoditi intenzitet po svojoj želji i dostići ekstazu u ritmu koji ti najviše odgovara.

Oblikovan kako bi ostao čvrsto postavljen na prstu i tokom najstrastvenijih trenutaka, ovaj vibrator obavlja svoju funkciju besprekorno – dovodeći te do snažnih orgazama i glasnih uzdaha. Pored stimulacije G tačke, njegova površina sa sitnim izbočinama pruža dodatno uživanje tvojim klitorisom.

Potpuno siguran za korišćenje, jer ne sadrži lateks i ftalate, možeš ga slobodno koristiti sa lubrikantom na bazi vode za još intenzivniji doživljaj. Sa dužinom od 12,7 cm i prečnikom od 3,8 cm, savršeno se prilagođava tvojoj ruci i tvojim potrebama. Radi na dve AAA baterije koje nisu uključene u pakovanje.

Naruči svoj **vibrator za G tačku** odmah i istraži nove dimenzije erotskog užitka. Diskretna dostava garantuje potpunu anonimnost, tako da možeš uživati u svojoj novoj igrački bez ikakvih briga. Dopusti sebi ovaj luksuzni dodatak tvojoj kolekciji sexy igračaka i otkrij nove vrhunce zadovoljstva!

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Deklaracija

Model:	Vibrator za G tačku SCALA3000013085
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	3000013085
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)